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 PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 15/05/2025  

 
ENTRADAS  

 

 

PROJETO DE LEI Nº 109/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Este projeto de lei determina que a Secretaria Municipal de Saúde de Itabaiana/SE publique 

e mantenha atualizada em seu site oficial a lista de espera por consultas (discriminadas por 

especialidade), exames e outros procedimentos na rede pública de saúde do município.  

 

PROJETO DE LEI Nº 11/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

O projeto visa autorizar a criação do Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) para a 

Secretaria Municipal de Educação de Itabaiana/SE. A justificativa apresentada na mensagem 

indica que esta medida é necessária para cumprir determinações da Portaria FNDE nº 807/2022 e 

Portaria Conjunta FNDE/STN nº 3 de 29 de dezembro de 2022, relacionadas ao desenvolvimento 

de ações na área de educação e atendimento à legislação vigente. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 257/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Esta moção externa votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor MOZART AU-

GUSTO OLIVEIRA, ocorrido no dia 12 de maio de 2025.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 258/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Resumo da moção: Esta moção externa votos de felicitação pelo aniversário de Maria do 

Carmo Góis da Paixão, ocorrido em 12 de maio de 2025, desejando que sua vida seja grandemente 

abençoada. A Casa Legislativa presta esta homenagem. 

 

MOÇÃO CONGRATULAÇÕES Nº 259/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Esta moção apresenta congratulações ao amigo, RAFAEL ARAÚJO, conhecido popularmente 

como RAFAEL DE ZÉ DE TAPUIA DO LAGAMAR, pela passagem de seu aniversário no dia 

11 de maio do corrente ano. 

 

MOÇÃO CONGRATULAÇÕES Nº 260/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Esta moção apresenta congratulações ao amigo, DIEGO RIBEIRO, conhecido popularmente 

como DIEGO DO HOSPITAL, pela passagem de seu aniversário no dia 13 de maio do corrente 

ano. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 261/2025  
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AUTORIA: Cledson da Rocha  

Esta moção externa votos de congratulação ao Professor Andre Castro pela organização da 6ª 

edição do "Desafio dos Falcões". Este evento é uma corrida "Trail Run" que acontece no "Parque 

dos Falcões" e no "Parque Nacional Serra de Itabaiana", com realização prevista para 18 de maio 

de 2025.  

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 262/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Esta moção externa votos de profundo pesar pelo falecimento da senhora TEREZINHA AL-

VES DOS SANTOS, ocorrido no dia 12 de maio de 2025.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 263/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta moção externa votos de congratulação à Paróquia Santa Clara e Santa Dulce dos Pobres, 

pela realização da 4ª edição do evento "A Festa". 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 264/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta moção externa votos de congratulação à Escolinha de Futebol Nova Esperança pela rea-

lização da festa em homenagem ao Dia das Mães, que acontecerá no próximo dia 18 de maio de 

2025.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 265/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Esta moção apresenta congratulações pelo aniversário do Sr. Rafael Aratijo. 

 

INDICAÇÃO Nº 595/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Esta indicação determina que o cadastro de novos usuários e as dispensações de fraldas infan-

tis e geriátricas sejam realizados nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) de abrangência do 

território de saúde dos usuários cadastrados.  

 

INDICAÇÃO N.º 602/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Esta indicação solicita ao Prefeito Municipal, através do setor competente, que realize o pa-

trulhamento e cascalhamento nas estradas vicinais de Itabaiana.  

 

INDICAÇÃO 603/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Esta indicação indica ao Prefeito que seja realizado um estudo para a criação e implantação 

de uma Farmácia de Manipulação Municipal para atendimento às pessoas de baixa renda no 

município.  
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INDICAÇÃO 604/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Esta indicação indica ao Prefeito que seja realizado um estudo e implementação de uma praça 

especificamente projetada para atender às necessidades de crianças e adultos com Trans-

torno do Espectro Autista (TEA) no município.  

 

INDICAÇÃO 605/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Esta indicação indica ao Prefeito que seja realizado um estudo viabilizando a criação de um 

Centro Municipal de Castração de animais no município.  

 

INDICAÇÃO 606/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Esta indicação indica ao Prefeito que seja realizado um estudo viabilizando a criação de apli-

cativo para denúncia de maus-tratos a animais no município.  

 

INDICAÇÃO 607/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Esta indicação indica ao Prefeito que seja estudada a possibilidade da criação e construção de 

uma Clínica Oftalmológica Municipal no município.  

 

INDICAÇÃO Nº 608/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Esta indicação solicita ao Prefeito Municipal o reparo/conserto da R. Gen. José Calazans, Bairro 

Centro, em Itabaiana/SE. A rua é de grande importância para a mobilidade urbana, utilizada 

diariamente por moradores, estudantes, trabalhadores e veículos de carga.  

 

INDICAÇÃO Nº 609/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Esta indicação indica ao Prefeito Municipal de Itabaiana/SE que seja garantida a preferência 

por ambulantes de Itabaiana/SE no cadastramento da Festa dos Caminhoneiros. 

 

INDICAÇÃO Nº 610/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Esta indicação indica ao Prefeito Municipal que sejam realizados estudos para viabilizar a 

implantação de massa asfáltica nas vias próximas à Praça José Francisco de Mendonça, onde 

está situada a igreja do Bom Parto, Bairro Rotary Club, em Itabaiana/SE.  

 

INDICAÇÃO Nº 611/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Esta indicação indica ao Prefeito Municipal que sejam realizados estudos direcionados à cri-

ação de um Museu Municipal em Itabaiana/SE.  
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INDICAÇÃO Nº 612/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Esta indicação indica ao Prefeito que seja reali-

zada a retirada de lixo e entulhos na Av. Emilia Vigência dos Santos, nas proximidades da 

Igreja Matriz Nossa Senhora das Graças, localizada no Bairro Mamede Paes Mendonça.  

 

INDICAÇÃO Nº 613/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Esta indicação indica ao Prefeito que seja viabili-

zada a Revitalização do Canteiro Central da Av. Rinaldo Mota Santos, localizada no Bairro 

Anísio Amâncio de Oliveira 

 

INDICAÇÃO Nº 614/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Esta indicação indica ao Prefeito que, através do órgão responsável, estude a possibilidade de 

Criar um Centro de Referência para Pessoas com Fibromialgia no município.  

 

INDICAÇÃO Nº 615/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Esta indicação sugere a necessidade de implementar uma academia de saúde na Praça José 

Machado (pracinha do CRUZEIRO), localizada no bairro São Cristóvão.  

 

INDICAÇÃO Nº 616/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Esta indicação solicita a realização do calçamento e/ou pavimentação asfáltica na Rua Olívio 

Pinto de Souza, localizada no Bairro Queimadas.  

 

INDICAÇÃO Nº 617/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta indicação indica ao Prefeito, através do setor competente, a criação de um programa de 

fornecimento gratuito de absorventes higiênicos para alunas da rede municipal de ensino, es-

pecialmente aquelas em situação de vulnerabilidade social.  

 

INDICAÇÃO Nº 618/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta indicação indica ao Prefeito, através do setor competente, a criação de Centros Especia-

lizados de Apoio e Reintegração para Vítimas de Abuso e Exploração Sexual, com serviços de 

atendimento psicológico, assistência social e acompanhamento contínuo.  

 

INDICAÇÃO N.º 619/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Esta indicação indica ao Executivo Municipal instituir a Campanha de Incentivo ao cuidado 

e promoção da Saúde Mental Materna no município de Itabaiana-se.  

 

INDICAÇÃO Nº 620/2025  
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AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta indicação indica ao Prefeito, através do setor competente, a criação de um Programa 

Municipal de Prevenção ao Bullying Escolar, com implementação de ações educativas e de cons-

cientização nas escolas da rede pública municipal.  

 

INDICAÇÃO N.º 621/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Esta indicação indica ao Prefeito Municipal que notifique e solicite às empresas prestadoras 

de serviços de telefonia, internet, TV a cabo e afins a remoção dos cabos inutilizados nos 

postes da cidade.  

 

INDICAÇÃO Nº 622/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Esta indicação propõe a revisão do Plano Diretor Municipal de Itabaiana. O plano atual é de 

2006, e os dados e informações estão desatualizados e desorganizados, comprometendo a eficiência 

de políticas públicas e o desenvolvimento ordenado.  

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 103/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos Dispõe  

sobre a criação da Campanha Municipal de Conscientização "Maio Amarelo e Vermelho". 

A campanha será realizada anualmente no mês de maio com o objetivo de promover ações 

educativas e de prevenção relacionadas a questões de saúde pública e direitos sociais. O 

"Maio Amarelo" visa a conscientização sobre o Trânsito e a Segurança Viária, abordando a 

redução de acidentes, o uso de equipamentos de segurança e o cuidado com a integridade de 

pedestres, ciclistas e motoristas.  

 

PROJETO DE LEI Nº 104/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade Fica instituído como Patrimônio Imaterial e 

Cultural do município de Itabaiana/SE o evento "Forró dos Universitários". Realizado 

anualmente no primeiro sábado do mês de junho, este evento marca a abertura oficial dos 

festejos juninos no município. A justificação destaca a grande importância do evento para a 

cultura de Itabaiana, sendo um dos mais tradicionais e aguardados festejos, desempenhando 

um papel fundamental na preservação e promoção das tradições culturais locais.  
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PROJETO DE LEI Nº 105/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Assegura às pessoas com Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) e a um acompanhante 

o direito à meia-entrada em sessões de cinema, teatro, espetáculos esportivos, shows e outros 

eventos culturais e esportivos realizados no município. O benefício para a pessoa com TEA é 

comprovado com laudo médico ou documento oficial, e para o acompanhante, mediante 

vínculo com a pessoa com TEA no momento da aquisição do ingresso.  

 

PROJETO DE LEI Nº 106/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Este projeto de lei declara a Festa da Divina Misericórdia da Paróquia de Nossa Senhora do 

Carmo como patrimônio cultural e religioso do Município de Itabaiana/SE. A festa ocorre 

no final do mês de abril, faz parte do calendário municipal e conta com celebração de missas 

e procissão. A proposta visa reconhecer a importância do evento e prevê que o Poder 

Executivo Municipal apoiará iniciativas de valorização e divulgação da festa. 

 

 

2ª VOTAÇÃO  

Sem para o momento 

3ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2025 

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

Dispõe sobre a instituição, no âmbito do Poder Legislativo do Município de Itabaiana, a "Meda-

lha Caminhoneiro Rolopeu", em homenagem aos profissionais do transporte rodoviário de cargas. 

 

PROJETO DE LEI Nº 94/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Dispõe sobre o nome de Rua no Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. Especifica-

mente, a Lei determina que a Rua "C" situada no Loteamento Princesa da Serra, no Bairro Miguel 

Teles de Mendonça, passará a denominar-se Rua Cristóvão Sirino Gomes.  

 

PROJETO DE LEI Nº 101/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itabaiana-SE a campanha 

"Abril Marrom", dedicada à prevenção e ao combate dos diversos tipos de cegueira, a ser reali-

zada anualmente durante o mês de abril. A campanha poderá incluir ações educativas e informati-

vas, realização de consultas e exames oftalmológicos, incentivo à realização de tratamentos, e di-

vulgação de dados e boas práticas para fomentar a saúde visual. 
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VOTAÇÃO ÚNICA  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 247/2025   

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Apresenta votos de felicitação pelo aniversário da amiga ALANNA SANTOS DE OLIVEIRA, 

ocorrido no dia 08 de maio de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 248/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta votos de congratulações à Loja Maçônica Luz da Serra, em comemoração alusiva 

aos 50 anos de fundação em Itabaiana/Se.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 249/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Manifesta votos de congratulação ao Senhor José Antônio Macêdo, pelos 50 anos de vida ma-

çônica na Loja Maçônica Luz da Serra, Itabaiana-SE.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 250/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Expressa votos de congratulação pela passagem do aniversário de RIVALDO SANTOS SILVA, 

ocorrido no dia 03/05/2025. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 251/2025 

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Queremos através desta Moção, manifestar Moção de Aplausos ao Sr. Talmay Teles Santos e to-

dos que fazem parte da Loja Maçônica Cavaleiros de São João Nº 26, pela organização da Sessão 

Pública em homenagem ao Dias das Mães, ocorrida no dia 09 de maio 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 252/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Queremos, através desta Moção, externar votos de congratulação ao Governo do Estado de Sergipe, 

por meio da Fundação de Cultura e Arte Aperipê (FUNCAP), e ao deputado estadual Luciano 

Bispo, pelo apoio e realização da 2ª edição do Itabaiana Festival, que movimentou a cidade com 

atrações artísticas para todos os gostos.  

 

MOÇÃO CONGRATULAÇÕES Nº 253/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Apresento a presente Moção de Congratulações a, WESLEY VIEIRA, POPULAR WESLEY DE 

SALOMÃO, toda sua equipe pela ORGANIZAÇÃO DO 2º ITABAIANA FESTIVAL, que acon-

teceu no dia 10 de maio do corrente ano, com um evento com realização do Governo do Estado, 

através da FUNCAP, e com total apoio e iniciativa do Deputado Estadual Luciano Bispo.  
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MOÇÃO CONGRATULAÇÕES Nº 254/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Apresento a presente Moção de Congratulações ao CORONEL ANSELMO PEREIRA, todos que 

fizeram parte da segurança pública estadual e municipal, no 2º ITABAIANA FESTIVAL, que 

aconteceu no dia 10 de maio do corrente ano.  

 


